



В Республике Татарстан трое местных жителей подозреваются в совершении диверсии

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 2 ст. 281 УК РФ (диверсия), к уголовной ответственности привлекаются трое жителей города Набережные Челны 2004, 2007 и 2008 г.р.

По версии следствия, 20-21 марта 2023 года подозреваемые подожгли релейный шкаф светофора на железнодорожном перегоне «Автозаводская станция - Сидоровка» в Тукаевском муниципальном районе, что привело к повреждению объектов транспортной инфраструктуры.

В отношении одного из подозреваемых судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В отношении остальных - присмотра за несовершеннолетним подозреваемым.

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также иных лиц, причастных к совершению преступления.

26 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1784579>